

कोविड सहायता केन्द्रों में आ रहे सर्दी, खांसी बुखार के मरीज



कटनी। कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे द्वारा शासन निर्देशों के परिपालन में 7 मई से 25 मई तक चलने वाले किल कोरोना-3 अभियान के तहत आमजनों की सुविधा एवं सर्दी, खांसी, बुखार के लक्षण युक्त रोगियों के प्राथमिक उपचार की सुविधा को दृष्टिगत रखते हुए निगम के चारों ज्ञान सहायता केन्द्रों में आ रहे सर्दी, खांसी बुखार के मरीजों को सहायता दी जा रही है।

सहायता केन्द्रों की स्थापना की गई है। ज्ञान सहायता केन्द्रों की स्थापना की गई है। ज्ञान सहायता केन्द्रों की स्थापना की गई है।

का वितरण किया जा रहा है। ज्ञान सहायता केन्द्रों की स्थापना की गई है। ज्ञान सहायता केन्द्रों की स्थापना की गई है।

16 स्थलों पर की गई माइक्रो कंटेनमेंट जोन की कार्यवाही



कोविड-19 के बढ़ते संक्रमण की रोकथाम एवं आम आदमी की सुरक्षा की दृष्टि से निगम सीमान्तगत कोविड पार्सीटिव पाये जाने पर उक्त क्षेत्र/भवन को माइक्रो कंटेनमेंट जोन चिह्नित कर साफ सफाई, कीटनाशक दवा के छिड़काव सहित सैनीटाइजेशन की कार्यवाही निरंतर की जा रही है।

पंचायत सचिवों को घोषित किया जाए कोरोना योद्धा



विजयराघवगढ़। राज्य शासन स्तर पर कोरोना योद्धा के स्वरूप आदेश जारी करने जनपद क्षेत्र के ग्राम पंचायत सचिव सहायक सचिव संगठन द्वारा संयुक्त रूप से अपनी सम्मेलनों को लेकर जनपद पंचायत कार्यालय में मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री प्रभा तेकाम को कलेक्टर के नाम ज्ञान सौंपकर कार्यालय, काम एवं कलम बंद करने का निर्णय लेते हुए मुख्य कार्यपालन अधिकारी को ज्ञान सौंपकर बताया कि मध्य प्रदेश में कोरोना संक्रमण महामारी के अवसर पर शासन के निर्देशों का पालन करते हुए प्रदेश में कार्यरत 50 से अधिक पंचायत सचिवों व सहायक सचिवों को मृत्यु हो चुकी है, इसके बावजूद प्रदेश के 46 हजार सचिवों एवं सहायक सचिवों से कोरोना योद्धा के नाम पर आंख मिचौली की जा रही है।

प्रवृत्त हो रहा है। सचिवों के संयुक्त संगठन द्वारा जानकारी देते हुए बताया कि शासन स्तर पर कोरोना संक्रमण महामारी के अवसर पर 10 मई से लगातार कार्य कराने आदेश किया जा रहा है, किंतु शासन स्तर पर कोरोना योद्धा के स्वरूप आदेश जारी नहीं किए जा रहे, वहीं संक्रमण के बीच वरिष्ठ अधिकारियों आदेशानुसार विगत दिवस संगठन के कर्मचारियों ने कार्य करते हुए अपनी जान गंवा दिया है। जिन्हें शौर ही 50-50 लाख रुपए की क्षतिपूर्ति राशि उपलब्ध कराने की राशि संगठन द्वारा मांग की गई है। संगठन की मांग पर ध्यान न दिए जाने पर संयुक्त संगठन ने काम और कलम बंद करने की चेतावनी भी दी थी। ज्ञान सौंपने के तहत सीईओ को सौंपा ज्ञापन



रोको-टोको अभियान, बाहर से आने वाले यात्रियों की जांच, टीम ने दी समझाईश

कटनी। कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में कोविड-19 महामारी के संक्रमण पर नियंत्रण हेतु निगम प्रशासन द्वारा किये जा रहे प्रयास अनवरत जारी है। संक्रमण पर नियंत्रण हेतु विभिन्न सार्वजनिक स्थलों में रोजाना रोको टोको अभियान का संचालन किया जाकर लोगों को संक्रमण के प्रति जागरूक करते हुए अनिवार्य रूप से मास्क का उपयोग करने तथा दूरी का पालन करने की समझाईश दी जा रही है।

अभियान का संचालन किया गया। जहां वैक्सिनेशन सेंटर परिसर में आने वाले नागरिकों के रजिस्ट्रेशन कौन्टर सहित परिसर के अन्य कौन्टर के पास उपस्थित होकर नागरिकों को जानकारी प्रदान करते हुए आवश्यक व्यवस्थाओं को संभालने में सहयोग प्रदान किया गया।

प्रोटोकाल के अनुसार संचालित कराया जा रहा सब्जी-फल व्यवसाय

कटनी। कोविड-19 महामारी के प्रसार पर नियंत्रण हेतु कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में निगम प्रशासन द्वारा प्रयास किये जा रहे हैं। नगर में किसी भी माध्यम से संक्रमण का प्रसार न हो, इस हेतु रोजाना नगर की सफाई व्यवस्था के साथ ही ट्रांसपोर्टिंग थोक सब्जी मंडी सहित विभिन्न अन्य स्थलों पर फरेस्टर व्हे ग्राउण्ड, हाइसिंग बोर्ड मैदान तथा उपनगरीय क्षेत्र माधवनगर स्थित उत्कृष्ट मैदान के सामने से कोविड प्रोटोकाल का पालन करते हुए प्रातः 10 बजे तक व्यवसाय कराया जा रहा है।



महामारी के संक्रमण को दृष्टिगत रखते हुए उससे बचाव हेतु निगम के अतिक्रमण मामले द्वारा रोजाना प्रातः से नगर के विभिन्न सार्वजनिक स्थलों में निरीक्षण किया गया। एक स्थल पर स्थाई ब्रेककर अनाधिकृत रूप से सब्जी/फल का व्यवसाय करने वाले व्यवसायियों की दुकानें बंद कराने की कार्यवाही की गई।

गलियों में पहुंची मिस्ट गन, किया सैनेटाइज

कटनी। कोरोना महामारी की दूसरी लहर के संक्रमण के प्रसार पर नियंत्रण हेतु कलेक्टर एवं प्रशासक श्री प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में किये जा रहे प्रयासों के सार्थक परिणाम दिखने लगे हैं। नगर में कम से कम समय में अधिक से अधिक स्थलों को सैनेटाइज किया जाकर संक्रमण को समाप्त करने हेतु मिस्ट गन मशीन, करोना विनाशक रथ तथा हस्त चलित स्प्रे पंपों का उपयोग किया जाकर सोडियम हाइपोक्लोराइट के घोल का छिड़काव किया जा रहा है।



प्रवीण वैश्य गली, नरोत्तम शर्मा गली, फायर ब्रिगेड रोड में सोडियम हाइपोक्लोराइट दवा का छिड़काव कराया गया। कोविड सहायता केन्द्रों में आने वाले नागरिकों की सुरक्षा की दृष्टि से ज्ञान सहायता केन्द्रों में आने वाले नागरिकों की सुरक्षा की दृष्टि से ज्ञान सहायता केन्द्रों में आने वाले नागरिकों की सुरक्षा की दृष्टि से

विगढ़ में भी शुरू 18 प्लस का टीकाकरण

विजयराघवगढ़। प्रशासन के आदेशानुसार 18 वर्ष से 44 वर्ष तक के व्यक्तियों का टीकाकरण एक्सिलेंस स्कूल विजयराघवगढ़ में किया जा रहा है।

जून एवं जुलाई में ओपन बुक पढ़ाई से होगी कॉलेज की परीक्षाएं

कटनी। शासकीय महाविद्यालय बड़वारा के प्राचार्य ने प्रेस के नाम जारी एक विज्ञापन में बताया कि कार्यालय आयुक्त उच्च शिक्षा मध्यप्रदेश सतपुड़ा भवन भोपाल के पत्रानुसार स्नातक अंतिम वर्ष की परीक्षाएं जून 2021 तथा स्नातक प्रथम वर्ष, द्वितीय वर्ष की परीक्षाएं जुलाई 2021 में ओपन बुक पढ़ाई से आयोजित की जाएंगी तथा शेष प्रायोगिक परीक्षाएं ओपन बुक परीक्षा की समाप्ति के पश्चात आयोजित की जाएंगी।

परसवारा के पूर्व सरपंच का निधन
विजयराघवगढ़। जनपद क्षेत्र विजयराघवगढ़ के अंतर्गत ग्राम पंचायत परसवारा की पूर्व सरपंच रामचंद्र साहू वर्ष जिला चिकित्सालय कटनी में अचानक हृदय गति अवरुद्ध हो जाने के कारण निधन हो गया।

किराये से देना है
सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति
सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति
पता- बीजेपी कार्यालय के सामने जबलपुर रोड
बरगवां कटनी (म.प्र.)
मो. 8109417340

एम.जी.एम. स्कूल/कॉलेज ऑफ नर्सिंग
Ph. : 07622 - 405074, Mob. 7771001902
Email : mgmnursingkte@gmail.com | Website : mgmnursingcollege.com
जिले के सर्वप्रथम पोस्ट बेसिक BSc. नर्सिंग कॉलेज में प्रवेश प्रार्थना विशेषताये
डिप्लोमा जी.एन.एम. नर्सिंग उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को पोस्ट बेसिक BSc. डिग्री नर्सिंग कोर्स करने का सुनहरा अवसर दो वर्षों में BSc. नर्सिंग करें।

यदि आप तक समय पर
यश भारत
नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें
फोन:- 230033

